



Аргентинская епархия приняла участие во флешмобе ко Дню Государственного флага России



Служба коммуникации ОВЦС, 22.08.2025. Под эгидой Координационного совета организаций российских соотечественников в разных городах Аргентинской Республики прошел флешмоб ко Дню Государственного флага Российской Федерации. Этот праздник, установленный в 1994 году, отмечается ежегодно 22 августа.

В ходе акции выходцы из России, а также пожелавшие присоединиться представители стран СНГ и местные жители сделали видеозаписи с российским триколором в разных городах Аргентины.

В опубликованном **сборном ролике**, в частности, можно увидеть кадры, снятые в домовом храме во имя святого благоверного князя Александра Невского в Буэнос-Айресе. Вместе с прихожанами во флешмобе принял участие епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид.